

選論

西德「世界日報」評論毛澤東文革

葛·韋夏博士作論譯自西德

〔下〕

在這種情形下，毛澤東站起來阻止歷史的演進了，因為他比他的反對者看得更清楚：在核子時代裏，對中國這樣一個大國來說，除了擁有自己的核子武力之外，是沒有其他任何的選擇的餘地的，何況她的鄰國，就是一個擁有強大核子武力的大國？

為了要保持中國獨立的地位，中國必須擁有自己的核子威力，也必須繼續阻擋她的核子工業，因此，毛澤東才利用「文化大革命」再度重振全國人民，軍隊，政府及黨的奮鬥精神，去應付美、蘇雙方的挑戰，去製付所有的鬥爭，去再來一次新的「二萬五千里長征」，當然，在黨的及政府的高級官員們，也會有很多人不再願為跟毛澤東作如此的英雄式的戰鬥，而提出反對的意見了，可是這一派毛澤東的看法是正確的，中國的確沒有其他道路可以選擇，不進一步發展核子工業，就得宣佈投降。

而中國過去一百年間受到列強欺壓，歷史告訴我們，她是不可再投降的，同時，也為我們了解「文化大革命」為什麼會在中國進行的這個謎，這難道不是一幕動人的歷史悲劇的麼？

沈慧英被刺案果販判獄九月

〔香港訊〕馬汝莊醫生太太沈慧英，深夜駕車返其北角康福台寓所時突遭襲擊，致額角受傷，一潮籍牛果小販，亦在銅鑼灣裁判署高飛法庭，被判入獄九個月。

被告男子胡海泉，四十一歲，潮州籍牛果小販，在英皇道六十號門前，被控於四月一日，在康福台非法及惡意傷害女子馬沈慧英。

時卅分左右，獨自駕私家車返康福台寓所，當車駛落一條斜坡並準備泊車時，被告突由路邊一小徑處撲出，手上持有利器，即拔鑽車開車門向原告襲擊，原告受驚立即關上車門玻璃，被告又走至車門之另一邊，動手開車門及拖曳原告出來，

結果，在爭持之下，原告額角近左眼蓋破裂，原告呼高呼救命之下，被告飛駕逃去。

原告之家人聞訊，奔至援助，送往瑪麗醫院治傷。

警方指出，被告曾犯兩次案底，均告常向他欺負，乃貧窮之故。

法官認爲：當晚被告是有蓄意傷人之行爲，故不容輕判，乃判被告入獄九個月。

英國作家在希爾頓廿五層高跳下慘死

(香港訊) 上月廿二日下午三時四十分，花園道口希爾頓酒店，發現死者

死者屍體胸部洞穿，腸臟流出，因死者跌至距地面五十餘尺半空時，竟掉入一

甘一號金礦達。
真實這次選美的評判員：胡仙，何鴻毅，岑才生，關天培，尼爾遜，韋特，威爾斯等七人。

賽事會於昨晚十時開始舉行，十二名參加決賽的美女，分別穿着便裝，泳裝，晚禮服等三種服式，分三次出場，讓七位評判員品評，然後產生名次。

荃灣集豐紗廠大火

損失約達百餘萬元

〔香港訊〕五月二日晨一時三十分

，荃灣「田壠街四十一至四十七號集豐

紗廠，發生大火，焚燒達四小時，紗廠地下全毀於火，損失超過一百多萬元。

發生大火之集豐紗廠，是遠東紗廠分廠，老板姓鄭，樓高三層，佔地甚廣，全廠共有一百多工人，分日夜兩班工作，

發生大火在樓上，是儲藏棉花及製棉捲地方，在飯今晨一時半分，該廠兩名看更人，突發廠右邊製原棉地方，冒出陣陣濃煙，火舌從窗口撲出。

由於該廠所儲藏的全部是棉花，均屬易燃物品，因此，當火勢蔓延之後，

一發不可收拾，情形十分嚴重，消防員分別從該廠四面八方將水射入灌救，一直十三時三十分左右，才將大勢控制，不致蔓延，五時三十分左右，才告將火撲熄。

「一發不可收拾，情形十分嚴重，消防員分別從該廠四面八方將水射入灌救，一直十三時三十分左右，才將大勢控制，不致蔓延，五時三十分左右，才告將火撲熄。」

〔香港訊〕律師鄧漢齊已被除名，意報上刊載高院經理司史提芬士簽名的通告如下：

「根據律師執業法例第一五九章，第十二段第二分段條文，高院副檢察司已將律師鄧漢齊名銜從律師註冊簿內刪除，特此公告。四月二十七日。高等法院經理司史提芬士。」

〔香港訊〕律師鄧漢齊已被除名，意報上刊載高院經理司史提芬士簽名的通告如下：

〔香港訊〕律師鄧漢齊已被除名，意報上刊載高院經理司史提芬士簽名的通告如下：

〔香港訊〕律師鄧漢齊已被除名，意報上刊載高院經理司史提芬士簽名的通告如下：

華雲高利賈利易行

台灣良友牌罐頭涼粉

廿安庄零售每罐五毫半

贈送：「凍蝦菜譜」

本號特約經銷：天津中央製藥廠出品
松樹牌·人參精

▲有刺激中樞神經和血管的作用
▲有促進新陳代謝及增強器官的作用
▲有刺激內分泌物抗進的作用

庚利公司

GANGLEY TRADING LTD.

280 E. Pender St., Vancouver 4, B.C.

Tel. MU 4-7931

phones: MU3-7451 MU3-8950

256 E. Pender St.

Vancouver 4, B.C.

●開盤急升注足中英對照印單

●有刺激中樞神經和血管的作用

●有刺激內分泌物抗進的作用

●有刺激內分泌物抗進的作用